

Испанская неделя в Гимназии 67 2015

С 19 по 24 октября в Гимназии 67 прошла неделя испанского языка и культуры. Учащиеся активно приняли участие в традиционных мероприятиях предметной недели, в рамках которой состоялся конкурс рисунков для учащихся 2-х классов «Какой я вижу Испанию», фестиваль инсценированной песни для учащихся 3-5 классов, игра по станциям «Учиться весело!» для 7-х классов, конкурс стенных газет на тему «Моя Испания» для учащихся 9-х классов и конкурс «Играем Дон Кихота» для учащихся 8 класса. Участниками заключительного концерта в актовом зале стали старшеклассники, где ребятам 9, 10, 11-х классов удалось продемонстрировать хороший уровень владения испанским языком, интерес, артистизм и создать праздничное настроение и атмосферу добра, дружбы и творчества. Гала-концерт по традиции завершился исполнением песни на испанском языке «Qué viva España!» учениками 6-х, 9-х, 10 а, 11 а классов.



Отзывы участников мероприятий Недели испанского языка и культуры - 2015:

Группа 8 а класса, победители конкурса «Играем Дон Кихота»: Подготовка к конкурсу началась с того, что мы познакомились с этим великим произведением. Наша группа долго не могла определиться со сценкой. Наконец, путём голосования мы определились - De la aventura que le sucedió con in cuerpo muerto. У нас была борьба за главные роли Дон

Кихота и Санчо, в результате их получили сильнейшие. Вся группа выражает благодарность Красиковой Ольге – автору сценария. Её вклад в нашу работу был самым большим. Запомнилась одна репетиция: все сели на стулья как на коней и бегали друг за другом по классу, размахивая швабрами. Тогда сложилась наша группа, и мы поняли, что победим. Настал день выступления. Все переживали, потому что мы не успели отрепетировать. Нам повезло, что мы выступали последними и увидели ошибки прошлых групп. Огромное спасибо Сандре Павловне за организацию репетиций и советы. Мы очень довольны нашим выступлением и горды, что традиция нашей гимназии продолжается. "Нет ничего важнее времени" - считают многие, но есть вещи и более важные. Пока будут жить традиции, человечество будет жить!

Группа 8 а класса, призеры конкурса «Играем Дон Кихота»: У нашей группы основной язык - английский. Каждый год по сложившейся традиции 8 класс ставит сценки из произведения Мигеля Сервантеса "Дон Кихот". У других групп было больше времени подготовить выступление, но мы выступили не хуже и заняли 2 место. Вся неделя проходила в духе "Дон Кихота". Мы распределяли и учили роли, готовили реквизит... Перед выступлением мы волновались, несмотря на это выступить было несложно. Хочется надеяться, что у нас получилось передать атмосферу того времени.

Группа учащихся 10 а класса: На наш взгляд испанская неделя прошла замечательно. Финальный концерт получился идеальным! Песни пелись с энтузиазмом, сценки разыгрывались с артистизмом. Мы искренне рады, что стали частью этого действия.

Группа учащихся 10 а класса: Выступления старшеклассников на заключительном концерте испанской недели продемонстрировали фантазию и увлечённость учеников в деятельности школы. Все сплотились и сыграли свои номера на разные темы по-своему. Весь зрительный зал эмоционально зарядился песнями и творческими выступлениями!

Группа учащихся 10 а класса: Испанская неделя была действительно незабываемой. Выступление 11 класса было фееричным. Приятно было видеть, что ребята постарались и проявили всё своё актерское мастерство. Мы хотели бы поблагодарить всех, кто принял участие в испанской неделе и пожелать дальнейших успехов и творческого вдохновения.

Родион Терёхин, 11 а: В субботу 24 октября мы провели испанский день мертвых, где мы смогли раскрыть свои таланты, весело провести время и посмеяться над сценками. Лично мне всё понравилось, так что можно устраивать такие мероприятия на некоторые праздники.

Мария Кулык, 11 а: Испанская неделя в этом году была самая классная за последние годы! Спектакль был интересным, ребята хорошо играли свои роли. Главное, что сценка была смешная, и поэтому весь зал внимательно слушал и смеялся. В общем, всё было очень круто! Люблю свой класс, довольна нашим выступлением!

Полина Малкова, 11 а: Эта неделя была особенной для нашего класса, для выпускного 11 а. Мы хотели, чтобы наша последняя испанская неделя запомнилась нам как никогда раньше, чтобы наша копилка, на тот момент уже состоящая из многочисленных школьных радостей и переживаний, пополнилась еще более незабываемыми моментами нашей школьной жизни. И мы решили придумать и исполнить свою сценку... Ох уж эти одноклассники, как сложно порой бывает совладать с ними, вроде уже 11 класс - последний год школы, но детство еще больше заиграло в их "натурах". Репетировали мы не так много, если точнее, всего 3 - 4 раза в актовом зале, но в итоге вышло неплохо, и наши ляпы вроде никто и не заметил. На самом деле важно ведь именно наше удовлетворение от проделанной работы, во время репетиций мы еще больше сплотились. Последний отсчет пошел и теперь с каждым пройденным днем становится всё тяжелее и тяжелее расставаться с этими бездельниками, роднее и теплее которых больше не найдешь.



Благодарим учащихся и учителей испанского языка за организацию и проведение мероприятий Недели испанского языка и культуры в Гимназии 67!

Черткова Эля Павловна,

методист по иностранным языкам Гимназии 67